

Jegyzőkönyv

Készült: Ács Város Önkormányzat 2024. november 20-án 17 óra 00 perckor az Ácsi Polgármesteri Hivatal nagytermében megtartott KÖZMEGHALLGATÁS-áról.

Jelen vannak: A csatolt jelenléti ív szerinti képviselők

Dr. Szentirmai István polgármester
Szűcs Attila alpolgármester
Dr. Fülesné Balogh Anita jegyző
Szabó Jánosné jegyzőkönyvvezető
Szauer Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető
önkormányzat dolgozói és lakosok

Dr. Szentirmai István polgármester

Köszöntötte a megjelenteket, először tájékoztatta őket a 2024-ben megpályázott, illetve pályázatban levő vagy már megvalósított beruházásokról. Az önkormányzat az elmúlt évben is igyekezett kihasználni a pályázati lehetőségeket, ezáltal a következő fejlesztéseket valósítottuk meg:

A TOP Plusz Élhető Települések tárgyú felhívásban 2022. évben 300 millió Ft támogatást nyert a város a csapadékvíz elvezetés fejlesztésére. A projekt a település 5 helyszínét érinti. A Komáromi utcát, az Ady E. utcát, az Árpád utca első részét, a Dózsa Gy. utcáról indulóan a Községi utca és a Vörösmarty utca, valamint a Fő út mentén található tűzoltó-szertár előtti lefolyástalan területet. Először a helyszínek kijelölése és az igény benyújtása történt meg, majd azután a tervek elkészítése. Jelenleg a vízjogi engedélyek benyújtása van folyamatban. Ha ez meglesz, megindulhat a nyílt közbeszerzési eljárás.

TOP_Plusz-3.3.1-21 kódszámú, a Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése című pályázati felhívás keretében 214.999.994,- Ft támogatási összeget nyert önkormányzatunk a Bóbita óvoda óvodaközi székely épületének felújítására. Közbeszerzése két részre lett osztva. Egyik az óvoda épületének a még nem korszerűsített dolgainak –mint a hőszigetelés, nyílászárócseré, tetőcseré, napelemes rendszer kiépítése, csapadékvíz elvezetése, járdarendszer megvalósítása. Másik része - az optimális 25 fős létszám elhelyezésének megoldására - a pénzügyi iskolában kialakításra kerülne egy új bölcsőde 3 csoporttal. Ennek a tervei elkészültek és a feltételes közbeszerzése elindult. Ha ez megvalósul, akkor az óvoda épületében felszabaduló szobákat pedig visszakapná az óvoda.

Megvalósításra került a Leader Községi célú fejlesztések VP6-19.2.1.-8-7-21 projekt keretében benyújtott sikeres pályázat, melyben a városgazdálkodás részére pályáztunk eszközöket. A projekt költségvetése 7 millió Ft, melyhez önerőt nem kellett biztosítani.

Az Interreg VI-A Magyarország-Szlovákia Együttműködési Program keretében 2023. évben benyújtásra került a felvidéki Szentpéter községgel közös pályázatunk a kastély felújítására. Ehhez a pályázathoz szükség van a szlovák partnerre is. A pályázat költségterve szerint a felújítás összege 253 millió Ft, mely az épület külső és belső tereinek felújítását célozta meg. Sajnos ezt a pályázatot nem nyertük meg.

A BAMO kínai tulajdonú cég forrása biztosította azt, hogy a Fáy utcai játszótér -ami addig csak kerítéssel volt körbevéve-, berendezése megtörtént, mára pedig a faültetés is készen van.

A Deák F. utcai rendelő feletti lakásokban 2.595.000,- Ft értékben kicserélésre kerültek a nyílászárók, valamint az egyik lakásban a szennyvízcső törése miatt a vizesblokk felújítása is megtörtént.

Tavaly elkezdődött a közvilágítás korszerűsítése, szabványnak megfelelő ledes lámpákra való cserével, ami a késő esti, éjjeli órákban visszaveszi a fényerőt. Tavaly a Gyár utca, idén Bartók

Béla utcától kezdődően a Komáromi, Fő utca, Petőfi Sándor utca végéig a teljes rekonstrukció megtörtént, jövő évben pedig a pénzásásban szeretnénk a korszerűsítést folytatni.

Elkezdődött a közterületi kamerarendszer kiépítése. Jelenleg 3 ponton van 2-2 kamera, amelyből az egyik rendszámfelismerő, másik pedig a képet közvetíti. Az ehhez szükséges szerverbővítés megtörtént, szükség volt a víztoronyra egy átjátszót építeni, ami a jeleket veszi, a hivatalban pedig a felvételek rögzítése történik. Mindhárom kamera üzemel. Ezen kívül pedig a Gárdonyi iskolánál kihelyezésre kerül egy defibrillátor, aminek megfigyelésére plusz két kamera került kihelyezésre ezen a rendszeren keresztül. A Bagolyvár épületére korábban - a Zöld város projekt keretében - kihelyezett kamera átjátszása nem volt megfelelő, ezért most az is javításra került.

A Bagolyvár épületének belső felújítására idei évben 6.585 ezer ft összegben került sor, melyből megvalósult a lábazat javítása, a fűtés korszerűsítése, a víz és szennyvíz vezetékek cseréje, szaniterek helyreállítása, szerelvényezés, valamint a villamos hálózat felújítása.

A pénzásási óvodában 1.098 ezer ft értékben a bejárati ajtó cseréje történt meg, valamint belső felújítás keretében a folyosó burkolata újult meg 1.122 ezer ft összegben.

A Szociális Központ épületén a villámvédelem kiépítése történt meg 3.277 ezer ft értékben.

Ezekon kívül 3 úttal kapcsolatos fejlesztés történt:

Az óvodától Batthyány utcáig terjedő útszakasznak - amit Bóbita köznek neveztünk el, megtörtént a térkövezése valamint a közvilágításának kiépítése.

Patzenhofer utca, márt aszfalttal való burkolása, csapadékvíz elvezetése történt meg.

A Bem utca egy szakaszának csapadékvíz elvezetése valamint leaszfaltozása.

A városgazdálkodás saját kivitelezésében a pénzásási óvoda csapadékvíz elvezetéséhez 2 db szikkasztó kiépítése.

A felsorolás nem teljes körű.

Nyéki János informatikus

Elindította a város fejlesztéséről készített kisfilmet.

Dr. Szentirmai István polgármester

Az önkormányzatnak ezen kívül feladata az óvoda, szociális alapszolgáltató központ, művelődési ház megfelelő színvonalon való működtetése, rendezvények megtartása.

A tájékoztató után átadta a szót a megjelent lakosságnak.

Háromházi György

A fejlesztésekkel kapcsolatban elhangzott, hogy 44 milliárd ft értékű fejlesztés érkezik Ácsra. Erről szeretné, ha tájékoztatást kaphatna a lakosság.

Dr. Szentirmai István polgármester

A 44 milliárd ft beruházást Ács közvetetten kapja, mivel itt történnek olyan beruházások - a közutakon, közműveken-, melyek nem az önkormányzat, hanem a közművek kezelésében vannak.

Az 1-es főúton -az Erdőcsárdától lekanyarodva- az út teljes rekonstrukciója, csapadékvíz elvezetése az első sorompóig. A Bartók Béla-Komáromi utca-Fő utca-Petőfi Sándor utca autópályának az északi lehajtójáig. Az északi lehajtótól tart Bábólnáig illetve Banáig. Eredetileg lett volna egy lámpás kereszteződés, de az MKIF mivel az autópálya 3 sávossá alakítása igen közel jött, ezért az MKIF meg fogja építeni az a körforgalmat, ami már az ő tervében szerepel. Az autópálya 3 sávossá bővítésének tervei már jóval korábban elkészültek, de a covid sajnos közbeszólt a munkálatoknak. Bábólnát és Ácsot későbbiekben egy kerékpárúttal kötik össze, mely utat az Eurovelo-6 kerékpárúthoz fogják kivezetni. A geodéziai

felmérések már megtörténtek, jeleket felrajzolták, ezek alapján már a tervezés is elkezdődött, első részek már készen vannak, közbeszerzési eljárás alatt vannak.

A másik rész, amely a közműveket érinti: szennyvízről és ivóvízről szól. Nemcsak a gyár kiszolgálása a cél, hanem az autópályánál kialakítandó körforgalom, a bővítéssel járó tervezett autóhof, kiszolgáló helyiségek, stb. kiszolgálása. A szennyvíztisztító bővítése részben a gyár szennyvizét fogadná be, nagyobb részben pedig az önkormányzat igényét elégítené ki. Ez lenne a 44 milliárd ft.

Nagy Miklós lakos

Az előzőekben elhangzott útfelújítás mit tartalmaz? Ez esetleg előkészíti a kamionoknak azt a lehetőséget, hogy Ácson keresztül menjenek az ipari parkba? Ebbe a beruházásba a Fő úton levő parkolási lehetőségen nem lehetne javítani? A rendőrségtől az iskola felé haladva, szinte lehetetlen az úton megállni.

Dr. Szentirmai István polgármester

Az út tervezése még folyamatban van. Vannak egyeztetések, amelyekre őt is meghívják, a parkolók kérdéséről nem tud. A kamionforgalom az autópályán fog lebonyolódni. Az Ácson keresztülhaladó kamionok azok, amelyek vagy a komáromi ipari parkba menő vagy onnan érkező kamionok. Ezzel kapcsolatban felkerestük a Magyar Közút Kft-t, ki is tették a 20 T súlykorlátozás táblákat, a rendőrséggel is felvettük a kapcsolatot gyakoribb ellenőrzést kérve. Ennél többet mi nem tudunk tenni.

Ponty Zoltán képviselő

Ha már megvan a kamerarendszerünk, nem lehetne az alapján feljelentést tenni az ellen, aki mégis jogtalanul bejön a városba?

Dr. Szentirmai István polgármester

Ez egy jó felvetés, megbeszéljük.

Nagy Miklós lakos

Jó lenne, ha a főútra kerülne két rendőrlámpa, mivel sokszor szinte lehetetlen az út másik oldalára átmenni.

Dr. Szentirmai István polgármester

Jelenleg erre sem tud válaszolni. Az már megvan, hol lesznek gyalogos átkelőhelyek. Ezeknek szigorú szabályai vannak. A Bartók Béla-Komáromi utca sarkának kiszélesítése meg fog történni. Körforgalmat szerettünk volna, de erre sajnos kicsi a hely. Ebben a kereszteződésben lesz két gyalogos átkelőhely: egyik a Kossuth Lajos utcában, másik a Bartók Béla utca tó felőli oldalán. A következő gyalogátkelőhely a pékség körül lenne, itt a Komáromi utca felől a kanyar miatt még pontosítani kell. Még egy gyalogátkelőhely lenne a Fő utcán az állatorvosi rendelő környékén.

Nagy Miklós lakos

A facebookos bejegyzésekkel kapcsolatosan az a kérése többekkel egyeztetve, ha valami bejegyzésre kerül, az pontosan legyen kiírva. Ha pedig tévedés történt, az kerüljön korrigálásra.

Dr. Szentirmai István polgármester

Úgy tartja korrektnek, ha bárkinek problémája van, jöjjön be hozzá vagy az önkormányzathoz személyesen, úgy mondja el a panaszát személyesen, ne a facebookon névtelen bejegyzésekben.

Háromházi György lakos

Parkerdővel kapcsolatosan azt a vádat kapták a volt képviselők, hogy nem támogatták azt. Nem is tudták támogatni, mivel a polgármester a kormányrendelet egészségügyi vészhelyzete alapján egyedüli hatáskörben döntött róla. Hogyan támogatta volna, ha nem szavazhatott róla?

Dr. Szentirmai István polgármester

Informális ülések voltak, ahol a képviselők szavazni ugyan nem szavaztak, de véleményt alkothattak róla.

Ismeretlen lakos

A beszámolóban elhangzott, hogy kiépül egy kerékpárút Bábolna és Ács között, ami rácsatlakozik a meglévő Duna melletti kerékpárútra. Ez várhatóan hol fog megtörténni?

Dr. Szentirmai István polgármester

Még nincs végleges döntés. Két lehetőség merült fel: vagy az Újmajori sertéstelephez vezető út, ami a szivattyúházhoz megy, azt megcsinálják tovább aszfaltosra és az lesz egy vegyes használati út, vagy a Lovadi út. A kerékpárutat a Közlekedési és Építésügyi Minisztérium fogja terveztetni.

Nagy Miklós lakos

Felmerült a Bagolyvár ismételt átvágása, szigetelése. Erre miért van szükség? Beázik?

Dr. Szentirmai István polgármester

Folyamatosan próbáljuk azt megoldani, hogy az épületre eddig elköltött pénz ne legyen felesleges. A belső felújítások megtörténtek, belülről szép az épület. A következő feladat a lábazat felázásának megszüntetése. A lábazatról omlik a kő. A járdának, térkövezett részeknek vannak olyan részei, amik befelé viszik a vizet. Ez a következő feladat, amit meg kell oldani. Ha lesz rá pályázati lehetőség, akkor a külső részét is rendbe lehet tenni.

Nagy Miklós lakos

Folyamatosan költjük rá a pénzt, úgy, hogy senki nem használja. Miért nem csinálunk fontossági sorrendet? A szülők hozzák a gyerekeket vizsgálatra, gyakran annyian vannak, hogy be sem tudnak menni. Miért nem azokra az épületekre költünk előbb, amik a lakosságot szolgálják?

Dr. Szentirmai István polgármester

A Bagolyvárban kiállítás van. Ott van a Kossuth Lajos Asztaltársaság székhelye, kiállítása. Ott van a cukorgyári kiállítás, Hartmann kiállítás. Ott vannak a Bamo építése során feltárt leletek. Szombaton a lövészetnek egy országos bírói továbbképzése volt ott. A belseje szépen rendbe van téve. Amink van, azt nem kell hagyni tönkremenni. Tény, hogy több épületünk is van, amit rendbe kell tenni. Pl. a pénzásási orvosi rendelő helyzete sokkal rosszabb, mint a gyerekorvosi rendelő. A tervek készen vannak az orvosi rendelő bővítésére, de az sajnos 20 millió ft. Amint keretünk lesz rá, megcsináljuk. A Bagolyvárra most maximum 3 millió ft-ot kellene költeni.

Nagy Miklós lakos

Az új képviselőknek van-e elképzelésük, mit szeretnének a ciklusuk alatt megvalósítani?

Dr. Szentirmai István polgármester

Az új képviselő-testületnek eddig két soron kívüli és egy soros ülése volt. A későbbiekben biztosan kidolgoznak majd valamilyen tervet, figyelembe véve a korábban benyújtott

pályázatokat, azokkal hogyan állunk, mi valósult meg belőlük. Van több elképzelés is. Szűcs Attila pl. már felvetette a Komárom felé vezető kerékpárút megvalósításának lehetőségét is, amit Komárommal közösen lehetne megcsinálni.

Vízkeleti Péter lakos

A Bagolyvár épületét garanciában nem lehet javíttatni?

Dr. Szentirmai István polgármester

A „Zöld város” projekt keretén belül dolgozó műszaki ellenőrt megkérte, nézzen utána. A 3 éves garancia lejárt, 3 éves garancián belül több dolgot megcsináltattunk. Folyamatban van annak kiderítése, hogy a kft. aki a térkövezést csinálta, a Bagolyvárnál dolgozott, vagy sem. Az még lehetséges, amit egy másik műszaki ellenőr mondott, hogy a térkő felszedésekor a rétegrendet megnézzük, és az alapján vannak olyan garanciális időpontok, melyeket építésügyi szabályzatok írnak elő. A garanciális folyamat addig nem zárul le.

Vízkeleti Péter lakos

Született-e döntés a katódgyár monitoring ügyében?

Dr. Szentirmai István polgármester

A katódgyár építkezésének bejelentésével párhuzamosan megalakult egy ad-hoc bizottság. Ez a civil szervezetek illetve az önkormányzat tagjaiból áll. Az ad-hoc bizottság kéréssel fordult az önkormányzat felé, hogy keressen egy olyan, a gyártól független céget, akit az önkormányzat fizet, és aki a monitoring vizsgálatot elvégzi. Ő felvette a Veszprémi Pannon Egyetem docensével a kapcsolatot, aki elkészített egy koncepciót a vizsgálatok elvégzésére. Ezen kívül kértük olyan cégek elérhetőségeit, akik ezeket a vizsgálatokat elvégzik. Három elérhetőséget kaptunk, ezek közül csak egy cég volt, aki minden mérést el tud végezni. Ettől a cégtől árajánlatot kértünk, és a testületi ülésen az a döntés született, hogy a szerződést kössük meg velük, de az alapállapot felvételét akkor csináltassuk meg, amikor a gyár térkövezése, aszfaltozása már megtörtént és a technológia beszerelése megkezdődik.

Nagy Miklós lakos

A park elnevezése a kínaiak kérésére történt. Miért nem mi, ácsiak döntünk a park elnevezéséről?

Dr. Szentirmai István polgármester

Gyakorlatot folytattunk. A Leier park, Invest park, amelyik cég letelepedett, az a nevet kapta.

Soós Piroska igazgatási osztályvezető

A törvény előírja, hogy a tulajdonos javaslatot tehet a közterület elnevezésére és a képviselő-testületnek figyelembe kell venni a tulajdonos javaslatát.

Ismeretlen lakos

Deák Ferenc utcában lakik. Az út lassan tönkre fog menni, amit nem régen megcsináltak. A két oldala teljesen le van gyúrva, megáll a víz, aláfolyik a bitumennek és kezd letöredezni. Nem lehetne murvával felszórni a két oldalát? Az országút felől befordulva balesetveszélye. Olyan gödrök vannak, ha a Hartmann felől érkezik valaki és hirtelen jobbra kell kanyarodni, gödörbe megy bele. Pénzszás északi sarkánál, a kijáratánál kb. 20 méteres szakaszon, nem lehetne azt a szakaszt megjavítani? Elkészült a Bem utca aszfaltozása, de a kereszteződésből, aki fordulna ki, évek óta egyre rosszabb az az útszakasz is.

Dr. Szentirmai István polgármester

Az az útszakasz nem az önkormányzat kezelésében van. Az utakkal előbb-utóbb kezdeni kell valamit, mert nagyon rossz állapotban vannak.

Tóth Károly képviselő

Valamikor szeptember környékén itt volt a településen az országgyűlési képviselő asszony, akkor jelezte felé, hogy eltekintettünk volna a Komáromi és a Gyár utca újra aszfaltozásától, ha a Hartmann és a Leier között meg lenne csinálva egy elkerülő szakasz, s akkor valóban kitiltani a település útjairól a kamionforgalmat, és a vasút mellett elvezetni azt egy kb. 3 km-es útszakaszon. Ezt kellett volna beletenni a 44 milliárd ft-ba. Akkor azt a választ kapták, hogy 3-4 év, mire azt megtervezik. Akkor miért mérik most fel az utakat A régi utak felújítását is újra tervezik.

Dr. Szentirmai István polgármester

A megyei elkerülő utak a megyei ITT programban vannak. Most a megyei ITT programban a Tatabányáról induló Környét, Oroszlányt elkerülő út szerepel. Ennek tervezése volt abban a Magyar Közlönyben megjelent határozatban, melyben mi a 44 milliárd ft-ról szóló támogatást megkaptuk. Az elkerülő út megépülésére ő most nem lát esélyt. A Megyei Önkormányzat településfejlesztési bizottságában benn volt, ebben a ciklusban már nem vállalja ezt a megbízatást. Pontosan tudja, hogy mi a helyzet az utakkal kapcsolatosan.

Horváth Sándor pénzügyi bizottsági tag

Kéri, hogy a polgármester tájékoztassa a lakosságot, hogy nem Ács kapta a 44 milliárd ft-ot. Ebből közel 30 milliárd ft a Környei elkerülőre szól, a pénznek töredék része, ami Ácsé.

Dr. Szentirmai István polgármester

Ezt nem fogja kiírni sehová, mivel Ács közigazgatási területe majdnem Banáig terjed. Ácsnak nemcsak belterülete van. Az itteni fejlesztés kap 44 milliárd ft-ot.

Horváth Sándor pénzügyi bizottsági tag

Az orvosi rendelő felújítására 20 millió ft kellene. A tegnapi pénzügyi beszámolón látták azokat a számokat, miszerint az idénre betervezett beruházási keretből nagyságrendileg 40 millió ft nem lett elkölve, valamint a felújításra szánt keretből nagyságrendileg 80-100 millió ft nem lett elkölve.

Dr. Szentirmai István polgármester

Ez sem így van, de a pénzügyi osztályvezető válaszolni fog erre. Ez előirányzat, ez nem pénz. Értelmezni kell a dolgot.

Horváth Sándor pénzügyi bizottsági tag

Ők ezt látták oda leírva. Azt gondolja, ez egy intő jel arra, hogy jövőre a pénzügyi beruházások tervezésekor körültekintőbben kell eljárni. A jövő évi pénzügyi tervezésnél pedig nagyon szeretné, ha a pénzügyi döntések egy részébe a lakosság is bevonásra kerülne.

A Bagolyvár kapcsán lejárt a 3 éves garancia. Saját munkahelyi tapasztalata alapján évenkénti garanciális bejárásokat tartottak, a garancia végső lejárta előtt is tartottak garanciális bejárást, ahol felvették a hibalistát, amit a kivitelezőnek kötelessége volt megjavítani, valamint garanciális pénzvisszatartás volt, ami addig nem került kifizetésre, míg nem zárult le a garanciális időszak. Nem tudja elfogadni a Bagolyvár körül történeteket. Az ipari park elnevezése kapcsán megnézte az ülést, örömmel vette, hogy volt képviselő, aki szintén nem szavazott a kínai név adása mellett. Kéri, hogy az utak széle még a fagyok beállta előtt kerüljön

murvázásra. A pénzásásból Komárom felé vezető úton gyakori a kerékpárosok közlekedése. El kellene azon gondolkodni, hogy a vasút és az út közé betenni egy kerékpárutat. A város honlapján nem találta a kamerarendszerről szóló szerződést és műszaki tartalmat. Érdekelne mennyibe került ez a 6 kamera. Biztonságtechnikai mérnökként ő jóval nagyobb rendszereket tervez és kivitelez és működtet. Pénzásában a Győri utca sarkánál levő családi házból kapja a kamerarendszer az áramot. Ez mennyire jogszerű és szabályos?

Dr. Szentimai István polgármester

Ez nem 6 kamerát tartalmaz, hozzátartozik egy szerver és az átjátszók. Az eljárás jogszerű és szabályos, szerződés szerint történik. Az e.on nem engedi minden oszlopára felszerelni a kamerákat. Külön oszlop mindenképpen szükségeltetik. Az e.on-tól való villany igénylése rendkívül hosszadalmas. A kamera jelenleg a szemben levő házról kap áramot.

Horváth Sándor pénzügyi bizottsági tag

A pénzásásból a városközpont felé vezető út aszfaltozásának nagyon örülnek. Viszont az út szélére készítettek két nagy árkot. Eddig ott volt egy egyenes útszél, amin a tulajdonos lenyírta a fűvet. Hogyan fogják ezeket a mély árkokat rendben tartani, fűvet nyírni? Az egyik ott lakónak vállalkozóval kellett fűvet nyíratni, mert ő nem tudja. Ezeket a közmunkásoknak kellene megcsinálni. Két térköves járda - az óvodaközi és a játszótéri- kialakítására került sor az idei évben. Ez darabonként kb. 3 millió ft-ba került. Erről a polgármester egyedül döntött vagy a testület döntött róla, hogy jó ez az árajánlat?

Dr. Szentirmai István polgármester

Mindenhol 3 árajánlat volt, a testület döntött róla és mindenhol az olcsóbb lett kiválasztva.

Horváth Sándor pénzügyi bizottsági tag

A Kinizsi elnökének elmondása szerint nagyságrendileg 26 millió ft. TAO pénz hiányzik a Kinizsi gazdálkodásából, amit jelzett az önkormányzat felé. Személyesen is megkérdezte az elnökasszonyt, tett-e ezügyben jogi lépéseket. Ugyanezt kérdezi a polgármestertől, terveznek-e jogi lépést, nem tart-e attól, hogy bűncselekmény vétségét követik el akkor, ha nem tesznek feljelentést?

Dr. Szentirmai István polgármester

Az önkormányzat, beleértve a polgármestert is, azért a pénzért felel, amelyet ő adott a Kinizsinek. A Kinizsi ezzel minden időben pontosan elszámolt felénk.

Horváth Sándor pénzügyi bizottsági tag

Hallani lehetett, hogy a fogorvos azért fog elmenni a településről, mert nem lesz megcsinálva a ház, amiben lakik. Vannak képviselők, akik nem értenek egyet a polgármesterrel. Ők nem ellenzék, hanem más a véleményük. Ha a fogorvos elmegy, az azért lesz, mert olyan műszaki állapotok vannak, hogy pl. augusztusban volt egy felülvizsgálat a rendelőben, ami után nem sokkal a fogorvosi szék a rendelőben feldőlt.

Dr. Szentirmai István polgármester

A műszaki állapotok tökéletesek. Az a fogorvosi rendelő, melyben a fogorvos dolgozik, irigylésre méltó. Az, aki a fogorvosi széket beszerelte és nem rögzítette le, az nem a rendelő műszaki állapotát tükrözi.

Horváth Sándor pénzügyi bizottsági tag

A napokban azért nem volt rendelés, mert a kompresszor meghibásodott.

Dr. Szentirmai István polgármester

Murphy törvénye, hogy ami elromolhat, sajnos el is romlik.

Horváth Sándor pénzügyi bizottsági tag

Nem jelenthetjük ki azt, hogy minden tökéletes és jól működik. Az épület állagáról is tudjuk, hogy folyamatosan évek óta beázik. Miért nem lehetett az akkori kivitelezőt garanciában visszahívni és kijavíttatni a hibát.

Dr. Szentirmai István polgármester

A kivitelező a belső részt újította fel. Az épület külső részét még a Cukorgyár csináltatta.

Horváth Sándor pénzügyi bizottsági tag

A korábban szóba került rengeteg probléma miért nem oldódott meg? Nem mindenhez kell sok pénz. Nem a problémákat keresi, hanem a közös gondolkodást. Az iskolában volt egy rendezvény, ahol elhangzott, hogy az iskola 700 millió ft támogatást kap. Erre a rendezvényre a képviselőket nem hívták meg. A polgármester úr megígérte, hogy a város költségvetéséből 2x 20 millió ft-ot fognak kapni. Senki nincs ez ellen, de a lakosságnak kell döntenie erről. A polgármesternek a lakosság a főnöke.

Dr. Szentirmai István polgármester

A lakosság a választáskor kifejezheti, hogy ki legyen a főnöke.

Horváth Sándor pénzügyi bizottsági tag

Miért aláírásgyűjtéssel, petíciókkal állunk a lakosság elé, miért nem azzal, hogy mit szeretnének csinálni? A lakossággal, vállalkozásokkal szinte semmilyen kapcsolat nincsen. Erre kellene az energiát fordítani, akkor talán sikeresebb lenne az együttműködés. Itt is közös munkára lesz szükség.

Meizl Anna pénzügyi osztályvezető

Az új képviselők és bizottsági tagok megválasztása óta jó pár hónap eltelt. Horváth Sándor, a pénzügyi bizottság tagja egyetlen egyszer sem kereste fel őt, hogy megkérdezze, hogyan működik az önkormányzat, mi az az előirányzatgazdálkodás és mi az, hogy pénzügyileg valamit teljesítünk. Igaz, hogy előirányzatilag egy összeg nem teljesült, illetve alacsony a teljesülési rátája. Az előirányzat nem pénz. Mivel vissza kellett fizetni a pénzeket és a megindult pályázatok egyetlen fillérbe nem kerültek, mert nem indultak, ezért ilyen alacsony a teljesülési ráta. A 44 milliárd ft sem fog forintilag hozzánk kerülni, mert bár mi kaptuk, de minisztériumi szinten történik a pályáztatás, a tervezés, kivitelezők választása és kifizetése. Ez Ács támogatására szolgál, mi az elkészült dolog haszonélvezői leszünk.

Nyéki Tibor lakos

1993. óta foglalkozik mezőgazdasági vállalkozóként. A külterületi utak szinte csak a gazdálkodók összefogásával voltak karbantartva. Amennyiben lehetőség lesz rá, használja ki az önkormányzat a pályázati lehetőségeket. Az utak szinte használhatatlanok, kéri az utak széleinek karbantartását, mert drágák a visszapillantó tükrök, gyakran törnek a belógó ágak miatt.

Dr. Szentirmai István polgármester

A mezőgazdasági munkák befejeződnek, akkor elkezdjük ezeknek az útszéli fáknak a rendbetételét.

Dózsa Győző lakos

A Lovadi úttal kapcsolatosan vannak-e, ha igen, milyen tervek vannak?

Dr. Szentirmai István polgármester

A testület döntött arról, hogy a külterületi út pályázaton keresztül ezt az utat pályázzuk meg.

Nagy Miklós lakos

A Kinizsi az önkormányzat részéről annyi támogatást kap, hogy miért nincs az önkormányzat részéről benne valaki, aki rálátna az elszámolásokra?

Dr. Szentirmai István polgármester

A Kinizsiben soha nem volt elég pénz. A környékben, Komáromban van olyan egyesület, ahol 8 szakosztálya van. A Kinizsiben ugyanis 8 szakosztály van. Kb. 100 gyerek van a kézilabda utánpótlásban. Fociban is jelentős számmal szerepelnek. Örül annak, hogy ezek a gyerekek sportolnak, csapatszellemet tanulnak, összetartanak és alkalmazkodnak. Az előző vezető is szívvel-lélekkel végezte a feladatát. A pénzihiányról nem ő tehetett. Neki megvolt az a lehetősége, hogy TAO-s támogatások elszámolását meghosszabbíthatta.

Nagy Miklós lakos

Nem a támogatással van a probléma. Ő azt vetette fel, hogy az önkormányzat ad annyi támogatást a Kinizsinek, hogy legyen az önkormányzat vagy a bizottság részéről valaki, aki az anyagi dolgokba belelát.

Dr. Szentirmai István polgármester

Az egyesület fenntartója az önkormányzat és az állam, mivel a TAO a vállalkozók pénze, amit nem adóként fizetnek be az államnak.

Tóth Károly képviselő

Felmerült a képviselők között, hogy létrehozzanak egy sportbizottságot, de ezt az ötletet elvetették. Ponty Zoltán képviselő nagyon szíven viseli a Kinizsi ügyét, fokozottan figyelni fog rá. Az önkormányzat valóban nagyon sok pénzzel támogatja az egyesületet. Nagy előrelépés az, hogy a gyerekek azért járnak meccsre és edzésekre, mert szeretik csinálni. Az biztos, hogy a TAO hiányát az önkormányzatnak kell valahogyan megoldania.

Héreginé Major Ilona képviselő

A TAO-s elszámolásokkal Bedi Edit a pénzügyi bizottság tagja nagyon jó gondolatokat fogalmazott meg. Lehet, hogy őt kellene megkeresni ezügyben és a segítségét kérni.

Gerencsér István képviselő

Bedi Edit testvérével kellene felvenni a kapcsolatot, ő kimondottan TAO-s elszámolásokkal foglalkozik.

Ponty Zoltán képviselő

Sajnos nyáron részese volt egy balesetnek és mentőt kellett hívnia. Ha Pénzásásból Komárom felé kanyarodunk, annak az útnak nincs neve. Nem tudott utcanévet mondani a mentőnek. Nem lehetne ennek az útnak is nevet adni?

Horváth Sándor pénzügyi bizottsági tag

A Kinizsinek idei évben adott 45 millió ft helyett 2025. évben 60-65 millió ft-tal kellene támogatni, azzal szemben, hogy idén beruházásokra 40 millió ft-ot költött el az önkormányzat.

A tegnapi bizottsági ülésen szóba kerültek a buszmegállók. Információi szerint több éve itt vannak az önkormányzat raktárában a buszmegállók. Miért nem lettek felújítva és kihelyezve?

Dr. Szentirmai István polgármester

Sok megállóhely van, melyek a feltételeknek nem felelnek meg.


Gerencsér István képviselő

Hol lehet megnézni ezeket a megállókat? Amik le lettek festve, azok nem olyanok, mint amelyek homokfúvóval vannak lekezelve. Ő a településfejlesztési bizottság elnökeként tenni akar a településért.

Több hozzászólás nem lévén, 18:38 perckor Dr. Szentirmai István polgármester bezárta a közmeghallgatás ülését.


Dr. Szentirmai István
polgármester




Dr. Fülesné Balogh Anita
jegyző